

УМНИКИ И УМНИЦЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА

Хоть в школах и прозвучали последние звонки, тем не менее, никогда не поздно вспомнить про самых-самых.

В нашем районе уже второй год проводится праздник победителей олимпиад, фестивалей и конкурсов среди учащихся. Праздник, стартовавший в Год молодежи как средство для стимула к самосовершенствованию, повышению активности молодых, уже успел полюбить педагогов и школьников. В прошлом году в кинотеатре «Курортный» чествовали 8 победителей и призеров региональных олимпиад, в этом году их стало в полтора раза больше. Среди самых лучших – Владислав Ма-

каров, ученик 6-го класса 450-й школы Зеленогорска, победитель олимпиады по математике; Александр Бородовский, ученик 445-го зеленогорского лицея, победитель олимпиады по истории. Вместе с учащимися чествовали и их педагогов – учителя математики Наталью Павленкову и учителя истории Галину Лапанину. Среди отличившихся – команды 556-й, 433-й школы и школы-интерната №69 – призеры олимпиад по физической культуре, мировой художественной культуре, технологии. Два ученика стали призерами региональной олимпиады по ОБЖ – из 445-го лицея и 447 школы пос. Молодежное.

Больше всех дипломов на районном уровне победителей предметных олимпиад собрал 445-й лицей и его директор Е.М.Волкова, на втором месте – 556-я школа г. Сестрорецка, на третьем – 466-я школа пос. Песочный.

Среди самых-самых – Александр Бородовский, учащийся 10-го класса 445-го зеленогорского лицея, победитель олимпиады по истории в Санкт-Петербурге.

Конечно, нас заинтересовало, как парень из обычной интеллигентной семьи без репетиторов и натаскиваний добился таких результатов, оставив далеко позади себя учащихся престижных петербургских гимназий.

Вот что нам рассказала бабушка Александра Октябрина Николаевна Кожевникова.

«Саша начал увлекаться историей со второго клас-

са. Уже в третьем я купила ему на книжной ярмарке толстенный том истории России, который он зачитал до дыр. Мы все были немножко удивлены – вся семья технарей, а вот Саша пошел по гуманитарной стезе.

Правда, родственные связи все-таки просматриваются. Его дедушка, который не дожил, к сожалению, до этих дней, хотя и был кандидатом технических наук, очень увлекался историей».

Такой успех справедливо разделяет с Александром его семья. Бабушка рассказывает, что, когда других детей везут в Турцию и Египет, мать с сыном отправляются в Псков, Новгород, в Москву, Михайловское. От поселка Ильичево, где живет Александр, – довольно далеко до театров и музеев Санкт-Петербурга, но в семье на это не жалеют ни времени, ни

ГОД УЧИТЕЛЯ

средств. Учитель истории Галина Михайловна Лапанина после того как расскажет детям урок, всегда просит Александра высказать свое мнение по теме.

В сборной команде Санкт-Петербурга по истории – сплошь мальчишки. Тайные пружины власти, роль личности в историческом процессе, причины возникновения войн – эти темы привлекают молодых людей. Недавно им всем устроили прием в Мариинском дворце. В здании Конституционного суда Александр Бородовский получил за свою победу диплом Первой степени. Конечно, такое признание окрыляет – значит, не зря корпел над учебниками.

Лариса Голубева